Powtorka przed egzaminem osmoklasisty z matematyki

- Mini arkusz nr 12 -
Zadanie 1. (0-1)
Dane jest rownanie 8x — 4(0,5x + 2) = 3(2x + 1). lle rozwigzan ma podane réwnanie?

Wybierz wlasciwa odpowiedzZ sposréd podanych.

A. nieskonczenie wiele B. jedno rozwigzanie C. brak rozwigzan ~ D. dwa rozwigzania

Zadanie 2. (0-1)
Tomek jechal samochodem z predkoscig 120 km/h. Ile kilometréw przejedzie Tomek
w czasie 14 minut?

Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
A. 28 km B. 36 km C. 1680 km D. 9 km

Zadanie 3. (0-1)

Ile jest wszystkich liczb jednocyfrowych x, dla ktérych wyrazenie 43 — 6x przyjmuje wartosci
ujemne?

Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A. zero B. trzy C. dwie D. cztery

Zadanie 4. (0-1)
Kasia chciata kupi¢ rolki. W lutym kosztowaty 250 zt, a teraz w marcu sg o 30% tansze. Po
jakiej cenie kupi Kasia rolki w marcu?

Wybierz wlasciwa odpowiedzZ z posréd podanych.

A. 757k B. 175 zt C.325zt D. 200 zt

Zadanie 5. (0-1)
Dany jest prostokat ABCD o wymiarach 2x —/ oraz 3x.

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe albo F jesli
zdanie jest falszywe.

Pole prostokata ABCD wynosi 6x — 3. P | F

Odwdd prostokata ABCD jest rowny 10x — 2. P F




Zadanie 6. (0-2).

Srednia arytmetyczna trzech liczb jest réwna 20,5. Jaka liczbe nalezy do nich dopisaé, aby
$rednia arytmetyczna czterech liczb byla réwna 24? Zapisz obliczenia.

Zadanie 7. (0-3)

Artur postanowit pomalowa¢ drewniany klocek
w ksztalcie graniastostupa prostego o podstawie trojkata
(patrz rysunek). Artur w swojej skarbonce ma 100 zt.
Musi kupi¢ specjalng farbe, ktora sprzedawana jest
w pojemnikach o pojemnosci 20 ml po 14,25 zt za sztuke.
Jeden pojemnik wystarcza na pomalowanie powierzchni
200 cm?.

Czy oszczednoSci Artura wystarcza na zakup farby?
OdpowiedZz uzasadnij wykonujac odpowiednie
obliczania.




